株式会社 北陸銀行

「ほくほくウィンターキャンペーン」の実施について

北陸銀行(頭取 庵 栄伸)では、平成27年11月16日(月)より「ほくほくウィンターキャンペーン」を実施いたします。

本キャンペーンでは、期間中、円貨定期預金 10 万円以上お預け入れいただいたお客さま<u>先着 40,000 名さまに『ほくまるとりくひめ ふわふわブランケット』をプレゼント</u>いたします。

さらに、<u>抽選で 100 名のお客さまに『ほくまるとりくひめ スマートフォンケース』</u>をプレゼントいたします。

北陸銀行ではこれからも"もっと"地域の皆さまに親しまれ、頼りにされる銀行を目指して、地域の皆さまのニーズに細やかにお応えできるよう努めてまいります。

記

1. 期 間 平成 27 年 11 月 16 日(月)~平成 27 年 12 月 30 日(水)

2. キャンペーン内容

(1) 先着プレゼント

対象商品	円貨定期預金(期間1年以上)
	期間中、店頭・ATM・インターネットバンキング(ほくぎんダイレ
対象者	クトA)で、対象商品を 新規で 10 万円以上 お預け入れされた個人のお
	客さま
景品	ほくまるとりくひめ ふわふわブランケット (40,000枚)
留意事項	 ATMおよびインターネットバンキングでお預け入れの場合は平成27年12月30日(水)15時までにお申し込みを完了し成立したお取引に限ります。 景品はお預け入れ時にお渡しいたします。 ATMおよびインターネットバンキングにてお預け入れの場合は、お取引店頭まで、当該お預け入れ明細が記帳された通帳をお持ちください。

(2) さらに抽選で100名さまにプレゼント

, , , , 	
対象者	(1) の条件を満たされた方で、当行HPより応募していただいたお 客さま
	1 2 3.
景品	ほくまるとりくひめ スマートフォンケース (100 個)
応募方法	・ 当行HPより応募
	・ 抽選権は定期預金 10 万円につき 1 口とし、お一人さま最大 10 口
抽選	平成28年1月中旬に実施予定
当選者発表	商品の発送をもって代えさせていただきます。(2月下旬頃)

※キャンペーンの詳細はチラシをご覧ください。



(画像をクリックいただくとチラシがご覧いただけます)

以 上

<本件に関する照会先>

株式会社北陸銀行 営業推進部リテール企画グループ TEL 076-423-7111